DEFINICION

Progresion o sucesion que tiene por razén un cociente :

constante (de dos términos consecutivos).
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PROPIEDADES

a) “El producto de términos equidistantes es constante”

t, = término enésimo

tn = t1 (q)n_l

S, = Suma de los “n” primeros términos

n
_. a1
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Calcula la suma de los 6 primeros términos de:

++/3; 6; 12; 24;...

i) q=2....raz6on

Se=3x(64-1)
S6=3x63




TRABAJANDO EN CLASE

Integral

Si:
a
gatl ga+3 35
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es una sucesion geométrica, calcula el valor de “@”.

Calcula el séptimo término en la siguiente P.G.
1.1.1.
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Sila suma de los 5 términos de una P.G. es 484 y
la suma de los términos de lugar par es 120, ;cual
es la razon entera de la progresion?

PUCP
Silas edades de tres personas estan en progresion
geométrica, siendo el producto de las edades
27 000, ;cudl es la edad de la persona de edad
intermedia?

Resolucion:

Edades: E; X; X
q q

i) Gj(x)(xq) =27000

x> =27000
x =30

Silas edades de tres personas estan en progresion
geométrica, siendo el producto de las edades
64 000, ;cudl es la edad de la persona de edad
intermedia?

A los tres primeros términos de una P.A. de razon
6 se le aumentan 4; 7 y 19, respectivamente, for-
mando los resultados obtenidos una P.G.. Calcula
el T,enla P.G.

Calcula el primer término de una P.G. si la dife-
rencia del tercer término menos el sexto término
es 26 y el cociente 27.

UNMSM

Calcula el décimo término de una P.G. si la suma
de los 3 primeros términos es igual a 6 y la suma del
segundo, el tercer y cuarto término es igual a -3.

10.

11.

Resolucion:

X
i) —+x+xq=6 ... @
q q

x+xq+xq2 =6q

x(q2+q+1)=6q
ii) ty+t3+ty=-3

x+xq+xq2 =-3

x(q2+q+1):—3

—

iii)

iv)

Calcula el sexto término de una P.G. sila suma de
los 3 primeros términos es igual a 12 yla suma del
segundo, el tercer y cuarto término es igual a —4.

La suma de tres nimeros en P.A. es 15, si a estos
numeros se agrega el doble de la razdn, excepto al
término central, entonces, ahora se encontraran
en P.G. Indica la razén de esta tltima progresion.

Sefiala el valor de:



UNI : 120

12. Se deja caer una pelota desde una altura de 360m. : S =360+2x }6’0/ ) 2
Si en cada rebote la pelota se eleva 2/5 de la altura : 7
de la cual cay¢ la ultima vez, ;qué distancia total S = 360 + 480
recorre la pelota hasta quedar en reposo? 3 S—840m
Resolucion:
S=360+ 2xEx 360+ 2X—x 360 +... 13. Una pelota de ping pong es dejada caer de 24 m
5 25 :
: de altura, y cada vez que rebota se eleva una altu-
S =360+ 2x360 [ 2 + 4 + 8 + ) : ra igual a la mitad de la altura anterior. ;Cuantos
525125 : metros recorrio la pelota hasta que quedd tedrica-

mente estatica?

s=360+2x360( 2/5 )

1-2/5 :
: 14 Calcula el valor de S.
- 2/5 CS=letadp Lyl




